

# **NEWS RELEASE**

2022年12月28日

お客様各位

株式会社 栃木銀行取締役頭取 黒本淳之介

有限会社 美登ハウジング様の「SDGs宣言」のご支援について

栃木銀行(頭取 黒本 淳之介)は、お客さまのSDGs経営への取組みをご支援するため「とちぎんSDGs宣言支援サービス」をご提供しています。

今般、有限会社 美登ハウジング様が、本サービスをご利用いただき「SDGs宣言」を策定されましたのでお知らせいたします。

地域経済の担い手である事業者の皆さまにとってSDGs経営に取組むことは、将来の「ビジネスチャンス」と「ビジネスリスク」を認識し、事業継続性を高める有用な機会となります。 栃木銀行は、今後もお客さまと共に、地域経済の持続性向上に取り組んでまいります。

記

### 1. 企業概要

企業名	有限会社 美登ハウジング
所在	埼玉県久喜市西大輪3-21-4
代表者名	取締役 山中 慎太郎
事業内容	不動産業

以上





有限会社 美登ハウジング



当社は、「これまで営業の中で蓄積してきたノウハウを活かし、持続可能な経営基盤を確立する」をモットーに、地域の開発を継続的に行い住みやすい街づくりを促進し、地域発展のため不動産に新たな価値を創造し続けてまいります。

2022年12月28日 有限会社 美登ハウジング 代表取締役 山中 慎太郎

## ■ SDGSの達成に向けた取組 ■

+== Ai ++

### 不動産を通じた地域活性化への貢献

111-

地元不動産の販売、企画を通し地域の発展に寄与する販売活動の実施します。

### 【具体的な取組】

- ●地域活性化する不動産の販売、企画立案
- ●入居状況の悪い共同住宅の買取、再開発
- ●調整区域における分譲地開拓促進









省エネ・節電

111-

CO2排出抑制のため、さらなる省エネ・節電を推進します。

### 【具体的な取組】

- ●照明のこまめな消灯や待機電力の節約
- ●LED化の推進
- ●自社物件への再生可能エネルギーの導入推進
- ●営業車のHV、EV車への切替促進







### 地域の福祉・スポーツ・芸術活動支援

1117

地域との良好な関係性を築くため、地域の福祉・スポーツ・芸術活動等に関する取組みを行います。

### 【具体的な取組】

- ●埼玉県立久喜高等学校吹奏楽部定期演奏会への協賛
- ●地域のスポーツ振興、イベントへの参加・協賛







### ESG/SDGsの理解



外部研修の受講や社内での勉強会等で、CSR/ESG/SDGs等の知識を習得する機会を積極的に作ります。

#### 【具体的な取組】

- ●SDGsに関連する社内への情報発信
- ●従業員へのSDGsに関する教育研修の実施





SUSTAINABLE GOALS



#### SDGsとは

SDGsとは、Sustainable Development Goals(持続可能な開発目標)の略称で、2015年9月に国連で採択された2030年までの国際目標。「地球上の誰一人取り残さない」をスローガンに、持続可能な社会の実現を目指しており、経済・社会・環境などの分野で17の目標と169のターゲットで構成されています。